

## कलेक्टर ओला ने चौकी में आयोजित प्रशासन गांवों के संग शिविर का निरीक्षण किया

झोथरी। जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला मंगलवार को झोथरी पंचायत समिति क्षेत्र के दौर पर रहे इस दौरान कलेक्टर ओला ने पंचायत समिति झोथरी की ग्राम पंचायत चौकी में आयोजित प्रशासन गांवों के संग शिविर का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ओला ने प्रत्येक विभाग की स्टॉल पर जा कर प्रभारी से शिविर में अब तक संपादित गतिविधियों व प्रगति की जानकारी ली ?। शिविर में जिला कलेक्टर ओला ने वार्ड पंचों, सरपंच एवं ग्राम वासियों से भी सीधा संवाद कर क्षेत्र में किसी भी प्रकार की समस्या के बारे में पूछा। इस मौके पर कलेक्टर ओला ने लोगों को नौ पेट्टे, 12 जॉब कार्ड, 19 पेंशन वितरण 09 जन्म, मृत्यु, विवाह प्रमाण पत्र वितरित कर राहत प्रदान की। वही सरकार की विभिन्न योजनाओं की जानकारी देते हुए उन योजनाओं का लाभ उठाने का आह्वान किया।

## रागेला गांव में युवक ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली

झूगरपुर। जिले के दोवड़ा थाना क्षेत्र के रागेला गांव में युवक ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना के बाद गांव में सनसनी फैल गई और बड़ी संख्या में लोग एकत्रित हो गए। दोवड़ा थाना पुलिस के अनुसार रागेला निवासी सुरेश परमार मौणा उम्र 20 वर्ष ट्रेक्टर ड्राइवर हैं। सोमवार रात को परिवार के साथ खाना खाकर वह घर से निकल गया, लेकिन देर रात तक वह वापस घर नहीं लौटा। मंगलवार सुबह उसका शव घर से कुछ दूर एक पेड़ से रस्सी का फंदा लगाकर लटका हुआ मिला, जिससे उसकी मौत हो गई थी। इसके बाद गांव में सनसनी फैल गई और बड़ी संख्या में गांव के लोग एकत्रित हो गए। घटना की सूचना पर दोवड़ा थाने से हेड कॉन्स्टेबल गजराजसिंह मय जावा मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी लेकर शव को फंदे से नीचे उतारा। इसके बाद शव को झूगरपुर मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल के मोर्चरी में रखवाया, जहां परिजनों की रिपोर्ट के बाद शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया है। युवक के आत्महत्या के कारणों को लेकर अब तक कोई पता नहीं चल सका है, फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है। मृतक सुरेश की इसी साल लॉक डाउन में शादी हुई थी।

## 7 जिलों के 3 हजार 704 गांव अभावग्रस्त घोषित

जयपुर। राज्य सरकार ने इस वर्ष मानसून की बारिश में जल जमाव एवं बाढ़ आदि से खरीफ की फसल में खराबा होने के कारण प्रदेश के 7 जिलों के 3 हजार 704 गांवों को अभावग्रस्त घोषित किया है। इसके लिए आपदा प्रबंधन सहायता एवं नागरिक सुरक्षा विभाग की ओर से अधिसूचना जारी की गई है। अधिसूचना के अनुसार, खरीफ फसल 2021 (सम्बत् 2078) के लिए विभिन्न जिलों में की गई विशेष गिरावरी के आधार पर राजस्थान एफेक्टिव एरियाज (सर्पेशन ऑफ प्रोसिडिंग) एक्ट, 1952 के तहत इन गांवों को अभावग्रस्त घोषित किया गया है।

## धरियावद उप चुनाव- पूर्व बीजेपी विधायक के घर पहुंचे गहलोट

गहलोट ने पहली सभा धरियावद में बीजेपी के गढ़ माने जाने वाले लसाडिया में की

उदयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोट मंगलवार को चुनाव प्रचार के लिए धरियावद पहुंचे। यहां गहलोट ने पहली सभा धरियावद में बीजेपी के गढ़ माने जाने वाले लसाडिया में की। इससे पहले गहलोट भाजपा के पूर्व विधायक गौतमलाल मीणा के घर पहुंचे। वहां जाकर गहलोट ने संवेदना प्रकट की। इस दौरान गौतमलाल मीणा के पुत्र कन्हैया लाल मीणा से बातचीत भी की। मीणा ने सीएम कन्हैया को टिकट मिलता और फिर मैं यहां आता तब भी उनके घर जाता। बीजेपी के लोग पार्टी तो उनके बेटे को टिकट दे देते ना, किसने मना किया था। अगर

## छोटे बेटे की पत्नी से झगडा कर रहे बड़े बेटे की पिता ने कर दी हत्या

### धम्बोला थाना क्षेत्र के डूका गांव का मामला, पिता हिरासत में

सीमलवाड़ा। झूगरपुर जिले के धम्बोला थाना क्षेत्र के डूका गांव में एक पिता ने छोटे बेटे की पत्नी से झगडा कर रहे बड़े बेटे की हत्या कर दी। पुलिस के अनुसार डूका निवासी लक्ष्मण डामोर के दो बेटे हैं। बीती रात लक्ष्मण का बड़ा बेटा राकेश डामोर शराब के नशे में अपने छोटे भाई की पत्नी पायल से झगडा कर रहा था इस दौरान छोटे भाई ने बीच-बचाव किया तो राकेश ने उसके साथ भी मारपीट की वही इस दौरान राकेश के पिता लक्ष्मण डामोर ने भी बीच-बचाव किया लेकिन राकेश काबू में नहीं आया जिस पर लक्ष्मण ने खोंट के पाए से राकेश के सिर पर वार कर दिया



जिससे राकेश की मौत हो गई। सुबह रामेश्वर लाल चौहान, थानेदार सुचना मिलने पर पुलिस उप अधीक्षक शिवराज सिंह, सरथूना चौकी प्रभारी

राजाराम रेबारी समेत पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जानकारी लेते हुए शव को सीमलवाड़ा मोर्चरी में रखवाया है। 17 इधर पुलिस ने सीमलवाड़ा मोर्चरी में पोस्टमार्टम की कार्यवाही शुरू की वही हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वही जानकारी में आया कि मृतक राकेश की पत्नी रेखा भी दो बच्चों के साथ 10 साल पहले ही नाते पर चली गई है। मृतक राकेश शराबी व झगडालू प्रवृत्ति का होने से पिता परेशान था। लक्ष्मण डामोर जोकि सोमवार को ही मोडसा अस्पताल से घर लौटा था, जिसका पथरी का ऑपरेशन कराया है।

## पुलिस और आबकारी की अनदेखी वाइन शॉप पर ही पिलाई जा रही शराब



सागवाड़ा। सागवाड़ा में एक बार फिर शराब की अवैध बिक्री का खेल शुरू हो गया है। पुलिस और आबकारी विभाग की अनदेखी कहे या फिर मिलीभगत, शहर का ऐसा हाल है कि सरकारी वाइन शॉप पर ही शराब पिलाई जा रही है। सागवाड़ा में इन वाइन शॉप पर कानून नाम की कोई चीज ही नहीं है। इन टेकेदारों को न तो पुलिस का खौप है और नही आबकारी विभाग का। अंग्रेजी शराब टेकों पर शराब के तय रेटो से 30 से 40 रुपये अतिरिक्त वसूले जाते हैं। सागवाड़ा में आबकारी थाना भी है और कर्मचारी भी लेकिन सिर्फ और सिर्फ नाम के।

## खटीक समाज ने परिक्षार्थियों की खाने व आवास की व्यवस्था की



सागवाड़ा। खटीक समाज ने सागवाड़ा शहर में RAS की परीक्षा देने आ रहे परिक्षार्थियों के रुकने व खाने की व्यवस्था समाज के नोहेर में की है। परिक्षार्थियों व उनके साथ आने वाले परिजनों को दिक्कत नहीं हो, इसके लिए हर स्तर पर तैयारियां की गई है।

चंदन खटीक, जगदीश, बदामी लाल खटीक, हीरालाल खटीक, बंसी, जीवाजी खटीक सहित कई युवा सेवा में लगे हुए हैं।

## मोदी सरकार के खिलाफ 15 दिन आंदोलन करेगी कांग्रेस, सात दिन पैदल मार्च करेगी नेता

जयपुर। बढ़ती महंगाई के खिलाफ कांग्रेस ने राजस्थान में केंद्र सरकार के खिलाफ ग्रासरूट स्तर पर 15 दिन का आंदोलन चलाने का फैसला किया है। यह आंदोलन 14 नवंबर से 29 नवंबर तक चलेगा। इसे जनजागरण अभियान नाम दिया गया है। कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डोटयासरा ने सभी जिला और ब्लॉक स्तर के नेताओं को सर्कुलर जारी किया है। नेताओं को ग्रासरूट स्तर पर जाकर लोगों से बातचीत करने का टास्क दिया है। जनजागरण अभियान में कांग्रेस नेताओं को एक सप्ताह की पदयात्रा करने की जिम्मेदारी दी गई है। इसमें जिला और ब्लॉक कांग्रेस

कमेटियों के सभी वरिष्ठ पदाधिकारी, सभी अग्रिम संगठनों विभागों और प्रकोष्ठों से जुड़े नेताओं को पदयात्रा करने को कहा है। पार्टी के सभी नेताओं को अपनी पसंद के मुताबिक क्षेत्रों के गांव, कस्बों में रात्रि विश्राम करने होंगे। प्रदेशाध्यक्ष ने सभी नेताओं को लोगों से सीधा संवाद करने पर जोर देने को कहा है। रैली या बैठक करने की जगह छोटे ग्रुप में में जन संवाद बैठकें करने को कहा है। पार्टी के हाल के विरोध प्रदर्शनों और सभाओं में संख्या बल ठीक नहीं रहा था। इसलिए रणनीति में बदलाव करते हुए, अब लोगों से बातचीत करने पर फोकस किया जा रहा है।

## पुलिस थानों में धार्मिक स्थल पर रोक, ऑफिस में भी नहीं बना सकेगा पूजा स्थल

जयपुर। राजस्थान में अब पुलिस थानों व ऑफिस में धार्मिक या पूजा स्थल का निर्माण नहीं किया जा सकेगा। इस संबंध में पुलिस मुख्यालय ने सोमवार को सभी एडीजी, आईजी, एसपी व पुलिस कमिश्नर के नाम से एक पत्र लिखा है। पुलिस आवास विभाग के अतिरिक्त महानिदेशक (एडीजी) ए. पोन्नूचामी ने यह आदेश जारी किया है। प्रदेश के सभी थानों में धार्मिक स्थल का निर्माण करवाया जा रहा है। अधिकांश निर्माण जन सहभागिता या फिर गांव के भामाशह के सहयोग से बनाए जाते हैं।

## घर का पट्टा है या नही, पालिका घर घर कर रही सर्वे

### उद्देश्य- शहर में सभी के पास हो अपने मकान का पट्टा

सागवाड़ा। शहरवासियों को अपने मकान का पट्टा दिलाने के उद्देश्य से नगर पालिका शहर में घर घर सर्वे कर रही है। यह कार्य दिपावली तक पूरा कर लिया जाएगा। पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया ने बताया कि प्रशासन शहरों के संग अभियान में अधिक से अधिक शहरवासियों को लाभांशित करने के लिए नगर पालिका सागवाड़ा ने नवाचार शुरू किया है। पालिका की ओर से शहर में घर घर जा कर सर्वे कराया जा रहा है। इसके लिए पालिकाकर्मियों पूरे दिन फील्ड में जुटे हुए हैं। पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया रोजाना का फोडबैक भी इन

बताया कि शहर में करीब 6 हजार से अधिक घर हैं। 15 पालिकाकर्मियों इस कार्य में लगे हैं। सर्वे पालिका के अधिशाषी अधिकारी मुकेश कुमार मोहिल की निगरानी में हो रहा है। अधिशाषी अधिकारी मुकेश कुमार ने बताया कि शहरवासी के पास पट्टा है या धही, पट्टा लेना चाहते हैं, मकान किना पुराना है, बिजली या नल कनेक्शन है या नही यह जानकारी एकत्र की जा रही है। साथ ही पुराने पट्टे का पंजीयन कराना है, दस्तावेज है, साथ ही मकान के साथ दुकान भी है इस संबंध में जानकारी आनलाइन कर शहरवासियों को राहत दी जाएगी।

## पति गया था मजदूरी करने, पत्नी ने जंगल में जाकर फंदा लगाकर की आत्महत्या

झूगरपुर। जिले के बिछोवाड़ा थाना क्षेत्र के मालमाथा गांव में एक 4 बच्चों की मां ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। जबकि पति मजदूरी करने के लिए गया था। शव घर से 500 मीटर की दूरी पर स्थित जंगल में लटका हुआ मिला है। शव को बुधवार को पीहर पक्ष के आने के बाद ही उतारा जाएगा। बिछोवाड़ा थाना एएसआई नरेंद्रसिंह ने बताया कि झालाण फला मालमाथा निवासी शैलेश बरंडा ने रिपोर्ट में बताया कि वह मंगलवार सुबह मजदूरी करने के लिए कनबा गया था। घर पर पत्नी चंद्रिका (32) और 4 बच्चे थे। पति शैलेश जैसे ही

## पिता ने नई बाइक दिलाने से इनकार किया तो बेटे ने फंदा लगाकर दे दी जान

झूगरपुर। जिले के बिछोवाड़ा थाना क्षेत्र के खजूरी गांव में एक युवक ने फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। युवक ने अपने पिता से बाइक मांगी थी, लेकिन पिता ने मना किया तो बेटे ने मौत को गले लगा लिया। बिचूलाल पांडेय का बेटा अमृत लाल (24) पढ़ाई पूरी करने के बाद प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहा था। 7 महीने पहले ही उसकी शादी हुई थी और उसकी पत्नी सुमिना भी प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रही थी। 12 दिन पहले ही अमृतलाल ने पट्टेकारी भर्ती परीक्षा का एग्जाम दिया था। इसके बाद से

अमृतलाल अपने पिता से मोटरसाइकिल की मांग कर रहा था, लेकिन पिता ने उसे मना कर दिया। इससे आहत होकर अमृत ने अपने घर में फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। पिता घर लौटे तो बेटे को फंदे पर लटका देखकर उनके होश उड़ गए, वे फूट-फूटकर रोने लगे। घटना की सूचना पर हेड कॉन्स्टेबल सुशील कुमार, वसीम मौके पर पहुंचे और शव को फंदे से नीचे उतारा। इसके बाद शव को झूगरपुर अस्पताल के मोर्चरी में रखवाया गया। बुधवार को पोस्टमार्टम की कार्यवाही की जाएगी।

## फलातेड में युवक फंदे पर लटका मिला, जांच की मांग

सागवाड़ा। फलातेड निवासी एक युवती ने अपने घर में फांसी का फंदे पर लटका मिला। सीआई सुरेंद्र सिंह सोलंकी ने बताया कि फलातेड निवासी कमजी पुत्र वालजी डामोर ने दी रिपोर्ट में बताया कि वह मुंबई में मजदूरी करता है। सोमवार को शाम 3 बजे घर से फोन पर बताया कि मनीषा (20) घर के अंदर फांसी के फंदे से लटक जाने से मृत्यु हो गई है। इस पर वह अपने भाई हीरा पुत्र सोमा डामोर के साथ मुंबई से खाना होकर सागवाड़ा पहुंचा। कमजी ने मनीषा की मृत्यु की जांच कर कानूनी कार्यवाही की मांग की गई है।

